
 

 

 

 

 

御嵩町⽴保育所等⽼朽化検討委員会 

アンケート集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

① 保育園在園児の保護者へのアンケート 

問１ 保護者（記⼊者）についておたずねします 

     

保護者（記⼊者） 回答数 

⽗ １２ 

⺟ １７５ 

祖⽗⺟ ０ 

その他 ０ 

 

 

 

 

 

6%

94%

⽗ ⺟
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問２ お⼦さんが通園している園はどちらですか 

 

保育園名 回答数 

上之郷保育園 １８ 

御嵩保育園 ６５ 

中保育園 ６１ 

伏⾒保育園 ４３ 

 

 

 

 

10%

35%

32%

23%

上之郷保育園 御嵩保育園

中保育園 伏⾒保育園
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問３ 現在、在園している保育園を選んだ理由は何ですか 

理由 回答数 

⾃宅⼜は実家の近くにあるから １４６

通勤途中にあるから ２８

⼩学校区内にあるから ３６

延⻑保育等保育サービスが充実しているから ５３

保育内容が良いという評判があるから ４３

施設・設備が充実しているから ５

公⽴保育園だから １１

私⽴保育園だから ５

その他 １５

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 上の⼦が⼊園していたから／⾃分が⼊園していたから／⼀時保育を利⽤していたから／第⼀希望に⼊れ

なかったから／そこしか空きがなかったから／選択肢がなかった 等 

0 50 100 150

その他

私⽴保育園だから

公⽴保育園だから

施設・設備が充実しているから

保育内容が良いという評判があるから

延⻑保育等サービスが充実しているから

⼩学校区内にあるから

通勤途中にあるから

⾃宅⼜は実家の近くにあるから
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問４ 現在在園している保育園について、「良い」と思われる部分は何ですか 

「良い」と思う部分 回答数 

⾷事や健康、衛⽣⾯ ６９

施設・設備 ９

保育⼠の質（親しみやすさなど） １３３

保育や⼦育てへのサービス・アドバイス ４６

延⻑保育などの保育サービスの充実 ６９

保育内容・遠⾜や運動会等の⾏事 ６９

わからない ６

その他 ４

 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 アレルギー対応／⼀緒に⼩学校へ⾏く友達や親と仲良くなれる／ない／保育⼠の質については親しみに

くい保育⼠もいる 等 

 

0 50 100 150

その他

わからない

保育内容・遠⾜や運動会等の⾏事

延⻑保育などの保育サービスの充実

保育や⼦育てへのサービス・アドバイス

保育⼠の質（親しみやすさなど）

施設・設備

⾷事や健康、衛⽣⾯
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問５ 今後町内の保育園で充実してもらいたい保育サービスは何ですか 

保育サービス 回答数 

早朝保育 １２

夜間保育 ４３

休⽇保育 ３３

⼀時預かり保育 ９５

病児・病後児保育 ２６

わからない ９

その他 １１

 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 公⽴保育園での⼀時預かり保育／⼟曜・休⽇の⼀時預かり保育／休⽇保育の時間の拡充／⾷育／急に⼟

曜や休⽇の保育が必要になった場合の対応／障がい児保育／休⽇の園庭解放／⽔泳や書道等の習い事／⾃

然の中での遊びや泥遊び／施設・設備の充実／教育内容の充実／病児・病後児保育を委託していることを

知らなかった・周知不⾜／特になし 等 

0 20 40 60 80 100

その他

病児・病後児保育

⼀時預かり保育

休⽇保育

夜間保育

早朝保育
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問６ ⽼朽化が進む中保育園をどうしたらよいと思いますか 

⽅法 回答数 

同じ場所での新築建替え ６１

リフォーム（耐震補強） ３７

新たな場所に移転 ２０

将来を⾒据えた園舎の統廃合 ３８

わからない ２３

その他 ０

 
その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 病児・病後児保育可能な施設としてリフォーム／建替えの場合いる園児の保育をどうするか／中児童館

との併設／統廃合が⼀番だと思うが、保護者としては保育園が遠くなるのも気がかりで難しい／中保育園

だけでなく、上之郷保育園、伏⾒保育園も建替えるべき／駐⾞場の拡充・同⼀敷地での設置 等 

 

34%

21%
11%

21%

13%

同じ場所での新築建替え リフォーム（耐震補強）

新たな場所に移転 将来を⾒据えた園舎の統廃合

わからない
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問７ 中保育園の運営等について、今後どうしたらよいと思いますか 

⽅法 回答数 

これまでどおり公⽴の運営 ６９

⺠営化して運営 ３０

どちらでもよい ５４

わからない ３１

その他 ０

 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 保育⼠の質が良ければどちらでも良い 

 

 

 

38%

16%

29%

17%

公⽴の運営 ⺠営化して運営

どちらでもよい わからない
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問８ 問７で「これまでどおり公⽴の運営」を選んだ⽅におたずねします 

なぜ、公⽴運営の⽅がよいと思いましたか 

理由 回答数

公⽴で満⾜しているため ５１

⼦育て⽀援センターや保健センターなど役場内における連携があるため ４０

⺠間の運営に不安（⼦どもへの対応など）があるため ２４

⺠営化すると保育の質が下がることが⼼配であるため ２６

質の⾼い保育⼠による保育が期待できるため ８

その他 ０

 

 
その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 経験豊かな保育⼠が多い／他機関との連携が取りやすい／障がいや家庭⽀援の必要な場合に⼊園しやす

い／保育⼠研修のできる場所が多い／他市町村との情報交流がしやすい／⺠営化すると保育⼠の異動がな

くなることから質が悪くなると思う／⺠間に委託しても委託費が増加するだけだと思う／⺠営化によって

保育⼠の数そのものが減り、園児に対する細やかな対応ができなくなると思う／全体が⺠営化してほしく

ない／⺠営化すると営利⽬的になりがちだと思う／発達⽀援等が必要な⼦に加配保育⼠がついてみてもら

えるのはありがたい 等 

0 10 20 30 40 50 60

その他

質の⾼い保育の期待

⺠営化による保育の質の低下が⼼配

⺠間の運営に不安

役場内の連携

公⽴で満⾜
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問９ 問７で「⺠営化して運営」を選んだ⽅におたずねします 

なぜ、⺠営化した運営の⽅がよいと思いましたか 

理由 回答数

保育園運営経費の削減が期待できるため ８

保育内容及び⾏事など特⾊ある保育が期待できるため １７

延⻑保育、休⽇保育、病児保育等保育サービスの充実が期待できるため １０

質の⾼い保育⼠による保育が期待できるため １８

その他 ６

 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 異動がなく固定されることで安定した保育が受けられる／役場の対応が遅い／追加料⾦があっても良い

ので英語や⽔泳、習字などウリになるものがあると良い／今のクラス（公⽴）の保育⼠が少ない／現在⺠

営化されている保育園について、保護者の話などからよいと思えるところがあった／公⽴、⺠間の両⽅を

経験したが、全体的にみると⺠間の⽅が先⽣の⼈柄が良かった／公⽴の（⼀部の）保育⼠の質が悪い／以

前いた市の公⽴幼稚園の保育は充実しているとは思えなかった／御嵩町はお⾦がないので／以前⺠間保育

園を利⽤しており、そこでの保育の満⾜度が⾼い／⺠営化による保育の質の低下は感じられない／⺠営化

で保育料が⾼くなるのであれば⼼配 等 

0 5 10 15 20

その他

質の⾼い保育への期待

保育サービスの充実への期待

特⾊ある保育への期待

経費削減への期待
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問１０ ⾃由意⾒ 

項 ⽬ 内 容 

建替え・複合施設化 ・中保育園・児童館・発達⽀援センターなどの合同施設案もあるよ

うだが、基本は保育中⼼の保護者が利⽤しやすい施設であってほ

しい。 

・建替えなどにお⾦をかける前に、病児病後児保育、延⻑保育など

保育サービスを充実してほしい。 

・中保育園は⽴地場所がよいため、統合して新しい園舎をつくって

もよい。 

・みんなで安全で遊べる場所として改築やリフォームを希望 

・いつ来るかわからない地震災害に対して、建て直すなどの決断を

早期にしてほしい。（5） 

・運営は公⽴で、新築建替えしかありえない。 

・遊戯室などの天井や壁、建物への不安感あり。（２） 

・⼈⼝増が⾒込めないなら、伏⾒と統合という考えもあるかと思う。

・保育園を少なくすることは反対 

・上之郷保育園との統合、または全園統合 

・少⼦化を考慮して、⼀時的にリフォームして、広い場所に統合し

た保育園をつくる。⾃然と触れ合える園舎 

・建替え、リフォームよりは統廃合、そして統合先のリフォーム 

運営形態（公⽴・⺠営

化） 

・公⽴の保育⼠に不満はなく満⾜している。 

発達⽀援 ・配慮な必要な児童が増えていると聞くため、１⼈１⼈⽬が届く保

育のあり⽅を検討してほしい。 

⼦どもへの配慮 ・専⾨家の意⾒の取り⼊れ、⼦どもに負担がかからないようにして

ほしい。 

・建替え期間中の保育が⼼配 

亜炭鉱廃坑 ・亜炭の空洞が⼼配 

その他 

施設整備に関して 

・トイレの和式から洋式に変更（7） 

・園庭の⽔はけ、園庭全⾯道路の改善（２） 

・駐⾞場の隣接（２） 

・裸⾜保育の実施（3） 
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・教室の古さや⽼朽化に暖かみを感じる。（２） 

・災害時に対応できる建物（避難所）を希望 

・特⾊をもった園にしてほしい。 
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問１１ 御嵩町保育所等⽼朽化対策検討委員会の⽴ち上げを知っていましたか 

回答数

知っていた ３６ 

知らない １４７ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

20%

80%

知っていた 知らない
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② 未就園児保護者へのアンケート 

問１ 保護者（記⼊者）についておたずねします 

    

保護者（記⼊者） 回答数 

⽗ １ 

⺟ ８６ 

祖⽗⺟ ２ 

その他 ３ 

 

 
 

※「その他」は⽗⺟ともに〇をつけてあったものです。 

 

 

⽗ ⺟ 祖⽗⺟ その他
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問２ お⼦さんをどちらの施設に通わせたいですか 

施設区分 回答数 

保育園 ５６ 

幼稚園 ３４ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

62%

38%

保育園 幼稚園
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問３ 問２で「保育園」を選んだ⽅におたずねします。保育園を選ぶ理由は何で

すか 

理由 回答数 

⾃宅⼜は実家の近くにあるから ５３

通勤途中にあるから ５

⼩学校区内にあるから ２６

延⻑保育等保育サービスが充実しているから １２

保育内容が良いという評判があるから ９

施設・設備が充実しているから １

公⽴保育園だから ３

私⽴保育園だから ０

その他 ６

 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 上の⼦が通っていたから／⾃由に遊ばせたい 

0 20 40 60

その他

私⽴保育園だから

公⽴保育園だから

施設・設備が充実しているから

保育内容が良いという評判があるから

延⻑保育等サービスが充実しているから

⼩学校区内にあるから

通勤途中にあるから

⾃宅⼜は実家の近くにあるから
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問４ 保育園に通う場合、重視することは何ですか 

重視すること 回答数 

⾷事や健康、衛⽣⾯ ４０

施設・設備 ７

保育⼠の質（親しみやすさなど） ４１

保育や⼦育てへのサービス・アドバイス １８

延⻑保育などの保育サービスの充実 １８

保育内容・遠⾜や運動会等の⾏事 １４

わからない １

その他 １

 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 ⾏事を休⽇にしてほしい 

 

 

0 10 20 30 40 50

その他

わからない

保育内容・遠⾜や運動会等の⾏事

延⻑保育などの保育サービスの充実

保育や⼦育てへのサービス・アドバイス

保育⼠の質（親しみやすさなど）

施設・設備

⾷事や健康、衛⽣⾯

-16-



 

 

問５ 今後、町内の保育園で充実してもらいたい保育サービスは何ですか 

保育サービス 回答数 

早朝保育 １１

夜間保育 ９

休⽇保育 ２０

⼀時預かり保育 ２０

病児・病後児保育 １９

わからない ５

その他 ３

 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 五感の育成・就学前にしかできない基礎の発達／各園での⼟曜⽇保育／特になし 

 

 

 

0 5 10 15 20 25

その他

わからない

病児・病後児保育

⼀時預かり保育

休⽇保育

夜間保育

早朝保育
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問６ ⽼朽化が進む中保育園をどうしたらよいと思いますか 

⽅法 回答数 

同じ場所での新築建替え ４８

リフォーム（耐震補強） １７

新たな場所に移転 ４

将来を⾒据えた園舎の統廃合 ６

わからない １５

その他 ０

 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 新築建替えまたは移転 

 

 

53%

19%

4%

16%

7%
1%

同じ場所での新築建替え リフォーム（耐震補強）
新たな場所に移転 将来を⾒据えた園舎の統廃合
わからない その他
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問７ 中保育園の運営等について、今後どうしたらよいと思いますか 

⽅法 回答数 

これまでどおり公⽴の運営 ３９

⺠営化して運営 ８

どちらでもよい １５

わからない ２５

その他 ０

 

 
 

 

 

 

 

 

45%

9%
17%

29%

公⽴の運営 ⺠営化して運営 どちらでもよい わからない
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問８ 問７で「これまでどおり公⽴の運営」を選んだ⽅におたずねします 

なぜ公⽴運営の⽅がよいと思いましたか 

理由 回答数

公⽴で満⾜しているため ２９

⼦育て⽀援センターや保健センターなど役場内における連携があるため ３６

⺠間の運営に不安（⼦どもへの対応など）があるため ８

⺠営化すると保育の質が下がることが⼼配であるため ７

質の⾼い保育⼠による保育が期待できるため ３

その他 １

 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

延⻑保育を頼める／保育⼠免許を持ちながらねむらせている⼈を使い、就学前の経験を増やすためチャレ

ンジさせてほしい。町⾃体が⼦どもの教育に貪欲になってほしい。町の将来を担う⼦どもの教育の発展の

ためには町が運営していくべきと思う 

 

0 10 20 30 40

その他

質の⾼い保育への期待

⺠営化による保育の質の低下が⼼配

⺠間の運営に不安

役場内の連携

公⽴で満⾜
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問９ 問７で「⺠営化して運営」を選んだ⽅におたずねします 

なぜ、⺠営化した運営の⽅がよいと思いましたか 

理由 回答数

保育園運営経費の削減が期待できるため ３

保育内容及び⾏事など特⾊ある保育が期待できるため ３

延⻑保育、休⽇保育、病児保育等保育サービスの充実が期待できるため ７

質の⾼い保育⼠による保育が期待できるため １

その他 １

 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

働く⺟親が増える今後、いろいろな職業の働き⽅に対応できる保育の対応ができると預けやすいと思う 

 

 

 

0 5 10

その他

質の⾼い保育への期待

保育サービスの充実への期待

特⾊ある保育への期待

経費削減への期待
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問１０ ⾃由意⾒ 

項 ⽬ 内 容 

建替え・複合施設化 ・リフォームか建替えを希望します。 

・中児童館との複合施設化、地域福祉にもメリットがある。 

・新たに建て直した⽅が安全で衛⽣的に良い。 

・早期の建替えが必要である。（災害対策のため） 

・⼦どもたちの安全が守られる。 

⼦どもへの配慮 ・⼦どもたちの安全が守られるようにしてほしい。 

その他 

施設整備に関して 

・中保育園の良いところは残してほしい。 

・時間をかけずに問題を解決してほしい。 

・駐⾞スペースの確保 
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問１１ 御嵩町保育所等⽼朽化対策検討委員会の⽴ち上げを知っていましたか 

 

回答数

知っていた １２ 

知らない ６６ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

15%

85%

知っていた 知らない
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③ 幼稚園在園児保護者へのアンケート 

問１ 保護者（記⼊者）についておたずねします 

    

保護者（記⼊者） 回答数 

⽗ ８ 

⺟ １１０ 

祖⽗⺟ ２ 

その他 ０ 

 

 

 

 

 

7%

92%

1%

⽗ ⺟ 祖⽗⺟
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問２ 現在、在園している幼稚園を選んだ理由は何ですか 

理由 回答数 

⾃宅⼜は実家の近くにあるから ６４

通勤途中にあるから ４

⼩学校区内にあるから ２６

延⻑保育等保育サービスが充実しているから ４８

教育内容が良いという評判があるから ２７

施設・設備が充実しているから ２７

就業していないから幼稚園を選んだ ３２

私⽴保育園だから ７

その他 ２０
 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 ⾃分・きょうだい・⾝内が⾏っていた幼稚園だから／本⼈が望んだから／バス通園ができるから／先⽣

の印象が良かったから 等 

 

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

私⽴保育園だから

就業していないから

施設・設備が充実しているから

保育内容が良いという評判があるから

教育・保育サービスが充実しているから

⼩学校区内にあるから

通勤途中にあるから

⾃宅⼜は実家の近くにあるから
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問３ 現在在園している幼稚園について、「良い」と思われる部分は何ですか 

「良い」と思う部分 回答数 

⾷事や健康、衛⽣⾯ ３８

施設・設備 ２８

保育⼠の質（親しみやすさなど） ８７

保育や⼦育てへのサービス・アドバイス １７

延⻑保育などの保育サービスの充実 ９７

保育内容・遠⾜や運動会等の⾏事 ３７

わからない １

その他 １

 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 教育⽅針 

 

 

0 20 40 60 80 100 120

その他

わからない

保育内容・遠⾜や運動会等の⾏事

延⻑保育などの保育サービスの充実

保育や⼦育てへのサービス・アドバイス

幼稚園教諭の質（親しみやすさなど）

施設・設備

⾷事や健康、衛⽣⾯
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問４ ⽼朽化が進む中保育園をどうしたらよいと思いますか 

⽅法 回答数 

同じ場所での新築建替え ３０

リフォーム（耐震補強） ２１

新たな場所に移転 １０

将来を⾒据えた園舎の統廃合 ２７

わからない ２４

その他 ４
 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 中児童館と移転して統合／園児数があまりにも少ないなら統合すべき／伏⾒保育園と中保育園の中間付

近に新築で建替え、保育園として運営しない 等 

 

 

26%

18%

9%

23%

20%

4%

同じ場所での新築建替え リフォーム（耐震補強）
新たな場所に移転 将来を⾒据えた園舎の統廃合
わからない その他
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問５ 中保育園の運営等について、今後どうしたらよいと思いますか 

⽅法 回答数 

これまでどおり公⽴の運営 ２５

⺠営化して運営 ２７

どちらでもよい ３７

わからない ３１

その他 ０

 

 
 

 

 

 

 

 

21%

22%

31%

26%

公⽴の運営 ⺠営化して運営 どちらでもよい わからない
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問６ 問５で「これまでどおり公⽴の運営」を選んだ⽅におたずねします 

なぜ公⽴運営の⽅がよいと思いましたか 

理由 回答数

公⽴で満⾜しているため ７

⼦育て⽀援センターや保健センターなど役場内における連携があるため １５

⺠間の運営に不安（⼦どもへの対応など）があるため ９

⺠営化すると保育の質が下がることが⼼配であるため ４

質の⾼い保育⼠による保育が期待できるため ５

その他 ０

 

 
 

 

 

 

0 5 10 15 20

その他

質の⾼い保育への期待

⺠営化による保育の質の低下が⼼配

⺠間の運営に不安

役場内の連携

公⽴で満⾜
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問７ 問５で「⺠営化して運営」を選んだ⽅におたずねします 

なぜ、⺠営化した運営の⽅がよいと思いましたか 

理由 回答数

保育園運営経費の削減が期待できるため ７

保育内容及び⾏事など特⾊ある保育が期待できるため １０

延⻑保育、休⽇保育、病児保育等保育サービスの充実が期待できるため １１

質の⾼い保育⼠による保育が期待できるため ７

その他 ２

 

 
 

その他の意⾒・補⾜意⾒ 

 ⻑年御嵩町で幼稚園を経営しているみたけ幼稚園に保育園も経営してほしい／郵便局も⾼速道路もＪＲ

も⺠営化して利⽤しやすくなった／保育⼠の質が悪く、幼稚園に編⼊した。質の良い保育を⽬指してほし

い／⺠営化することで保育だけでなく教育の⾯にも⽬を向けてほしい。それぞれの利点を活かした園であ

れば保育園でも幼稚園でもこだわりはない／御嵩町の幼児期の⼈⼝が増える⾒込みがないのならば保育施

設の数が適正か、⼈件費も含めて検討してほしい／中保育園とみたけ幼稚園を合併するか、未満児施設の

新設を検討してほしい 等 

0 5 10 15

その他

質の⾼い保育への期待

保育サービスの充実への期待

特⾊ある保育への期待

経費削減への期待
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問８ ⾃由意⾒ 

項 ⽬ 内 容 

建替え・複合施設化 ・園舎・園庭の狭さを感じるため、広い場所に移転したらよい。 

・建替えやリフォームが必要であるが、⼦どもが減ってきているの

で統廃合も考えないといけない。 

・中保育園のみならず、⽼朽化した中児童館も同様に検討してほし

い。 

・⼦どもたちの安全が最優先。すぐに建替えるべき。（２） 

・いつ来るかわからない地震や災害に対して、安⼼安全な保育園で

あってほしい。 

・中、伏⾒を統合して、中間あたりの場所に園をつくってはどうか。

・建物の⽼朽化が激しいので、リフォーム等した⽅がよい。 

・建替えした⽅が、⼊園したい⼦どもが増えると思う。 

・改築とリフォームとのコスト⽐較して検討 

・保育のための施設を整備してほしい。（⽼⼈だけではなく） 

耐震補強 ・中保育園の親しみやすさを残してのリフォームが良い。 

運営形態（公⽴・⺠営

化） 

・⺠営化の場合、町などをよく知っている企業にお願いしたい。 

・⺠営化の場合、営利⽬的の企業に任せるはいやだ。⼦どもたちが

不安定にならないよう引き継ぎに時間をかけてほしい。 

亜炭鉱廃坑 ・⽼朽化のみならず、亜炭への不安感がある。 

その他 

施設整備に関して 

・御嵩町の中⼼にある中保育園は必要である。 

・施設整備のみならず、保育内容等も充実させてほしい。 

・中保育園を必要としている⽅の意⾒を⼤事にしてほしい。 

・特⾊をもった園にしてほしい。 
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問９ 御嵩町保育所等⽼朽化対策検討委員会の⽴ち上げを知っていましたか 

 

回答数

知っていた ６ 

知らない １１０ 

 

 
 

 

 

5%

95%

知っていた 知らない
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